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Νέα γεώτρηση στην Τουνγκαμαλένγκα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Κατά την εορτή της Συνάξεως του Τιμίου και Ενδόξου 
Προφήτου, Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, πανηγύρισε ο 
Ιερός Ναός Τιμίου Προδρόμου στο χωριό Τουνγκαμαλένγκα. 
Την ημέρα αυτή, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρούσας κ. 
Αγαθόνικος επισκέφθηκε το χωριό και τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχων του ιερού θυσιαστηρίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον αγιασμό και 
εγκαινίασε τη γεώτρηση, που ανοίχθηκε στο προαύλιο του Ιερού Ναού με μέριμνα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας και της Ιεραποστολικής Στέγης. Το έργο αυτό 
αποτελεί ουσιαστική και ζωτικής σημασίας προσφορά προς τους κατοίκους της 
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περιοχής, καθώς βελτιώνει καθοριστικά την καθημερινότητά τους. Η νέα 
γεώτρηση είναι μια πηγή ζωής και αγάπης, από την οποία μικροί και μεγάλοι, 
καθώς και τα ζώα της περιοχής, θα έχουν πλέον πρόσβαση σε πολύτιμο πόσιμο 
νερό, χωρίς την ανάγκη μακρινής και επίπονης μετακίνησης για τη εξασφάλισή 
του, όπως συνέβαινε έως σήμερα. Κατ’ αυτόν τον τρόπο ο Ιερός Ναός καθίσταται 
τόπος πνευματικής αλλά και σωματικής αναψυχής.

Ο πρόεδρος του χωριού, εκφράζοντας το κοινό αίσθημα, καθώς και οι κάτοικοι, 
ευχαρίστησαν θερμώς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρούσας κ. Αγαθόνικο για 
το ανύσταχτο, πατρικό και διαρκές ενδιαφέρον που επιδεικνύει για τους πιστούς 
και τις ενορίες της Μητροπόλεώς του. Ιδιαιτέρως υπογράμμισαν τη μέριμνά του 
όχι μόνο για την πνευματική καλλιέργεια και στήριξη του ποιμνίου, αλλά και για 
τις καθημερινές, ουσιαστικές ανάγκες των ανθρώπων, τις οποίες αντιμετωπίζει με 
διάκριση, αγάπη και έμπρακτη φιλανθρωπία.

Επιπλέον, τόσο οι κάτοικοι του χωριού όσο και ο σύλλογός μας ευγνωμονούμε εκ 
καρδίας τον ευεργέτη κ. Voinea Bogdan από τη Ρουμανία, ο οποίος με 
γενναιοδωρία προσέφερε τα αναγκαία χρήματα για την πραγματοποίηση της 
γεώτρησης, αφήνοντας ανεξίτηλο αποτύπωμα φιλανθρωπίας και έμπρακτης 
χριστιανικής αγάπης. Από το έργο αυτό θα ωφελούνται οι γηγενείς για πολλά 
χρόνια. Ευχήθηκαν δε ο Πανάγαθος Θεός να του ανταποδώσει εκατονταπλασίως 
την αγάπη και το έλεός του, να του χαρίζει υγεία και να τον ενισχύει σε κάθε 
αγαθό έργο της ζωής του.

Στη συνέχεια παρατέθηκε γεύμα αγάπης, προσφορά ανωνύμου δωρητού, υπέρ 
αναπαύσεως του μακαριστού Αθανασίου.

Η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω συνεχίζει με συνέπεια και 
ευθύνη να στηρίζει το ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρούσας στεκόμενη κοντά στον άνθρωπο, συμμεριζόμενη τους κόπους και τις 
δυσκολίες του και εργαζόμενη αδιάκοπα για την ανακούφιση και την προκοπή του. 
Ας συνεχίσουμε όλοι μαζί αυτό το ευλογημένο έργο προς δόξαν Θεού.
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